INFORME   DE  LA  JORNADA  SOBRE    ROC, CONSEJOS ESCOLARES  Y  DELEGADOS DE MADRES Y PADRES

Jornada   realizada    el  día  16 de  octubre  de  2010 en  jornada de mañana y tarde, contando  con la presencia de D. RAFAEL  RUIZ  SERRANO Jefe del servicio de ordenación educativa de la Delegación de Educación en Córdoba , para debatir sobre el decreto de funcionamiento de los centros.

   
La  ley educativa  y  de  autonomía  pedagógica, organizativa  y  de  gestión  de  los  centros  educativos: de  educación  de  Andalucía   profundiza  en  los  conceptos  de  participación  de  la  comunidad  alumnado, profesorado, al  que  concede  el  papel  relevante  que  representa  en  el  sistema  educativo, impulsando  con  ello  el  reconocimiento  y  apoyo  social  de  su  actividad, y  familias, de  las  que  regula  su  participación  en  el  proceso  educativo  de  sus  hijos  e  hijas, mediante  la  articulación  de  modelos  de  funcionamiento  propios  entorno  al  plan  de  centro, reforzando  la  función  directiva, potenciando  su  liderazgo  pedagógico  y  organizativo  poniendo  énfasis  en  la  coordinación  de  las  actuaciones  de  los  distintos  órganos.

 
Serán  los  órganos  de  gobierno  los   que  decidan  los  criterios  que  aplicaran  para  la  designación  de  los  responsables  de  las  estructuras  de  organización  y  funcionamiento, con  objeto  de  que  estas  herramientas  permitan  una  mejor  adaptación  de  cada   centro  docente  a  su  contexto  y  promuevan  estrategias  eficaces  para  la  mejora  del  éxito  escolar  del  alumnado. Sin  duda, dicha  autonomía  conjugada  con  la  responsabilidad  en  su  puesta  en  práctica  y  la  incorporación  de  sistemas  de  gestión  de  calidad, serán  factores  que  redundarán en  la  excelencia, entendida  como  calidad  desde  la   equidad.

  
El  fomento  de  la  cultura  de  la  evaluación, de  la  calidad  e  innovación  educativa, la  rendición  de  cuentas  de  la  autonomía  ejercida, la  atribución  de  mayores  competencias  a  los  directores/as  en  particular  las  referidas  al  ejercicio  de  la  dirección  pedagógica, a  la  determinación  de  requisitos  de  especialización  y  capacitación  profesional  respecto  de  determinados  puestos  de  trabajo  del  centro, la  simplificación  administrativa, la  actualización  de  las  normas  de  convivencia, los compromisos  educativos  y  de  convivencia, como  forma  de  asunción  de  responsabilidades  compartidas  en  la  tarea  de  educar  a  hijos  e  hijas.

 
El  objetivo  de  la  Federación  era  trabajar  en  todos  los  aspectos  fundamentales  del  ROC  de manera  que  las  familias  tras  un  proceso  de  reflexión  sobre  este  nuevo  reglamento  tenga  los  conocimientos  y  las  herramientas  necesarias  para  colaborar  en  la  elaboración  de  este  en  sus  respectivos  centros, haciendo  hincapié  en  la  importancia  de:

Plan  de  centro

Proyecto  educativo

Plan  de  convivencia

Proyecto  de  gestión

Autoevaluación  del  centro

 
 
En la jornada de tarde se trabajó sobre la Orden que desarrolla el proceso electoral de las elecciones a Consejos escolares, analizando con detenimiento cada uno de los puntos en los que interviene la familia y los cambios con respecto a procesos anteriores.


 
Aspectos como la designación de la persona representante de la asociación de madres y padres, sus funciones y su posibilidad de sustitución en tiempo y forma.



La posibilidad de ejercer el voto de manera no presencial con el objetivo de promover la participación de las familias en las distintas posibilidades contempladas.



Un punto importante fueron también las funciones y competencias que a partir de esta Orden asumen los miembros del consejo escolar que aunque disminuyen el numero de comisiones en las que intervienen directamente, siempre podrán controlar en las reuniones del consejo, proponiendo un mayor número de estas reuniones con la idea de que la información sea en tiempo real y no a posterior.

  

El tercero de los temas que conformaban estas jornadas era la elección de delegados de madres y padres de aula.

  

Ya en 2007 el Decreto que promocionaba la cultura de la paz y mejora de la convivencia hablaba que en el plan de convivencia a realizar por los centros sobre la creación de de la figura del delegado de padres/madres de curso que participase en la vida de los centros.

 

La familia que tiene la responsabilidad de proporcionarle una educación de mayor calidad no puede limitarse solo en buscar el mejor centro posible si no que debe comprometerse, responsabilizarse y formarse, las sucesivas leyes ya desde 1985 con la LODE como mas recientemente la LOE y la LEA hablan de la colaboración estrecha con sus hijos y los centros educativos, y no hablamos solo de derechos si no que también tenemos que reconocer que se trata de una obligación.



Se trabajó sobre el documento para el debate que ha editado CODAPA con el objetivo de orientar a las familias en el desarrollo de esta figura que debe de darse forma en los consejos escolares para ir implantándola de forma progresiva.

 

La figura del delegado/delegada de madres/padres tiene entre sus objetivos favorecer la participación de las familias representándolas en las necesidades e intereses de sus hijos e hijas implicándolos en la mejora de la convivencia y rendimientos académicos.

 

Se vieron las estrategias a seguir por esta figura tanto las características que debía reunir así como que debe evitar con la idea de encauzar su labor que no debe ser ni correa de transmisión del profesorado ni un agente fiscalizador, llegando a la idea que esta figura puede ser un indicativo de calidad del centro

