JORNADA SOBRE MADRES Y PADRES DELEGADOS 

Y

MEDIACION  ESCOLAR

El día 15 de octubre se celebro una jornada con el propósito de informar y formar a las asociaciones sobre el papel y las funciones de esta figura ya que su elección debía producirse a principios de curso en la reunión de tutorias.

Dentro del movimiento asociativo de padres/madres que reivindica la participación activa en el proceso educativo como elemento y factor indispensable que potencia el éxito escolar del alumnado, es donde se tiene que configurar la figura de delegado/a de padres/madres del grupo/aula en representación de los padres de alumnos/as del mismo. 

Lo más importante es conseguir, mediante esta figura, una “conexión total y real entre lo que piensan las familias y lo que piensan los tutores de cada aula para colaborar, para acercar posturas y para conseguir una comunicación más fluida”. Los padres y madres delegados o delegadas de curso posibilitan a las familias la participación de una manera ordenada y razonable en la vida escolar, para entenderla mejor y conseguir juntos que hijos e hijas, alumnos o alumnas, reciban la mejor educación posible. 

Dinamizar la participación de las familias en la vida escolar debe ser un objetivo de todo centro. La participación hace que se valore la labor de los docentes ya que cuando las familias conocen la realidad y deben hacerse corresponsables con el tutor o tutora de las dificultades o problemas que se plantean en el grupo, comienzan a comprender las situaciones a las que debe enfrentarse el profesorado cada día. 

Como una de las posibles funciones de los delegados de madres y padres puede ser la mediación siempre después de una buena formación, por ello tratamos de dar una idea sobre el trabajo en mediación que se desarrolla en distintos centros con la idea de animar a padres y madres en esta actividad. Para ello contamos con padres y madres así como docentes que nos aplicáron distintas modalidades y acciones de mediación. 

Un punto importante de la convivencia es la formación de profesores, alumnos y padres en resolución de conflictos y mediación, en el propio centro, la evaluación de la convivencia y de las áreas de mejora del centro, la institucionalización del proyecto, con la inclusión de la mediación como parte del Proyecto Educativo.

Resolver conflictos que surgen, en la mayoría de los casos, por una comunicación deficiente, errónea o alterada, o bien por motivos de sentimientos contrapuestos. La ayuda que ofrecen los mediadores-as para que las personas en conflicto hablen, expresen sentimientos, cuenten su visión de las cosas y entiendan mejor al otro, se ha convertido en la pieza clave de la transformación que, tanto el centro como las personas que en el conviven día tras día, están experimentando.

