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JORNADAS  SOBRE  CONSEJOS ESCOLARES.-

La participación de los padres y madres de alumnos/as en el control y gestión de los Centros sostenidos con los fondos públicos, es un derecho reconocido en el artículo 27 de la Constitución Española.

Las Asociaciones de Padres y Madres de Alumnos y Alumnas ( APAs) , son el órgano de participación y representación de los mismos, reconocido en el Decreto 27/1988 (BOJA Nº 17)   de la Consejería de Educación de la Junta de Andalucía, y entre sus fines se encuentra el de “facilitar la representación y participación de los padres y madres de alumnos/as en los Consejos Escolares de los Centros públicos y concertados, para lo cual podrán presentar candidaturas en los correspondientes procesos electorales” . 

Dentro del movimiento asociativo de padres/madres que reivindica la participación activa en el proceso educativo como elemento y factor indispensable que potencia el éxito escolar del alumnado, es donde se tiene que configurar la figura de delegado/a de padres/madres del grupo/aula en representación de los padres de alumnos/as del mismo. 

Dinamizar la participación de las familias en la vida escolar debe ser un objetivo de todo centro. La participación hace que se valore la labor de los docentes ya que cuando las familias conocen la realidad y deben hacerse corresponsables con el tutor o tutora de las dificultades o problemas que se plantean en el grupo, comienzan a comprender las situaciones a las que debe enfrentarse el profesorado cada día. 

   La  ley educativa  y  de  autonomía  pedagógica, organizativa  y  de  gestión  de  los  centros  educativos: de  educación  de  Andalucía   profundiza  en  los  conceptos  de  participación  de  la  comunidad  alumnado, profesorado, al  que  concede  el  papel  relevante  que  representa  en  el  sistema  educativo, impulsando  con  ello  el  reconocimiento  y  apoyo  social  de  su  actividad, y  familias, de  las  que  regula  su  participación  en  el  proceso  educativo  de  sus  hijos  e  hijas, mediante  la  articulación  de  modelos  de  funcionamiento  propios  entorno  al  plan  de  centro, reforzando  la  función  directiva, potenciando  su  liderazgo  pedagógico  y  organizativo  poniendo  énfasis  en  la  coordinación  de  las  actuaciones  de  los  distintos  órganos.

 Serán  los  órganos  de  gobierno  los   que  decidan  los  criterios  que  aplicaran  para  la  designación  de  los  responsables  de  las  estructuras  de  organización  y  funcionamiento, con  objeto  de  que  estas  herramientas  permitan  una  mejor  adaptación  de  cada   centro  docente  a  su  contexto  y  promuevan  estrategias  eficaces  para  la  mejora  del  éxito  escolar  del  alumnado. Sin  duda, dicha  autonomía  conjugada  con  la  responsabilidad  en  su  puesta  en  práctica  y  la  incorporación  de  sistemas  de  gestión  de  calidad, serán  factores  que  redundarán en  la  excelencia, entendida  como  calidad  desde  la   equidad.

  El  fomento  de  la  cultura  de  la  evaluación, de  la  calidad  e  innovación  educativa, la  rendición  de  cuentas  de  la  autonomía  ejercida, la  atribución  de  mayores  competencias  a  los  directores/as  en  particular  las  referidas  al  ejercicio  de  la  dirección  pedagógica, a  la  determinación  de  requisitos  de  especialización  y  capacitación  profesional  respecto  de  determinados  puestos  de  trabajo  del  centro, la  simplificación  administrativa, la  actualización  de  las  normas  de  convivencia, los compromisos  educativos  y  de  convivencia, como  forma  de  asunción  de  responsabilidades  compartidas  en  la  tarea  de  educar  a  hijos  e  hijas.

Por ello tenemos que establecer estrategias para convencer a los padres y madres de alumnos que, ante los cambios que se están produciendo en el Sistema Educativo, no pueden dejar pasar la oportunidad para que se escuchen sus propuestas y sus sugerencias, ya que nosotros sí sabemos como queremos que se eduquen nuestros hijos. La formación - información de los Padres y Madres de Alumnos/as es, pues, fundamental para que esta participación sea real y efectiva.

OBJETIVOS.-

*  Formar e informar a los padres y madres de alumnos/as para que su actuación dentro de los Consejos Escolares de los Centros Educativos sea real y efectiva.

*  Proporcionar a los padres y madres, consejeros/as escolares, la documentación necesaria para  que puedan intervenir correctamente dentro de dicho órgano. 

* Dotar a los padres y madres pertenecientes a los Consejos Escolares, de cuantos mecanismos sean necesarios para fomentar su participación en los mismos, de una forma correcta.

La ponencia, con el título “LA PARTICIPACIÓN, UN FACTOR DE CALIDAD”,  fue impartida por D. Fernando Sánchez Velasco, Inspector de Educación de la Delegación de Córdoba, que la desarrolló en base a tres puntos fundamentales: 


1.- La participación en la normativa desde la Constitución, plasmada en los Consejos Escolares, en su relación con la calidad educativa hasta la actualidad. 

2.- La dimensión de la participación de los padres repasando la importancia de las competencias de los Consejos Escolares y terminando con la posibilidad de que la Dirección atenúe la capacidad de los Consejos en la próxima ley orgánica.

3.- El aprendizaje de la participación y la importancia de la dimensión ética y humanizadora de la educación, haciendo un repaso de las cuatro competencias del informe Delors relacionadas con dicho aprendizaje.

Estas jornadas se celebraron el sábado 10 de noviembre de 2012 cerrando la campaña electoral para elegir a los nuevos consejeros escolares, con la asistencia de 65 personas, representantes de asociaciones de toda la provincia.
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