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                                 Medalla de Andalucía 2004           

JORNADAS SOBRE EDUCACIÓN PARA LA SALUD. PRÁCTICAS SALUDABLES
MEMORIA
FAPA-AGORA Córdoba, en colaboración con SURCO (Federación de Ampas del Sur de Córdoba) y el Excelentísimo Ayuntamiento de Lucena celebró el día 22 de Febrero último en el Salón de Actos del C.E.I.P. Nuestra Señora de Araceli, unas Jornadas de formación con el título: “Jornadas Sobre Educación para la Salud. Prácticas Saludables”. 


La inauguración corrió a cargo de Doña María Araceli Antrás García, Concejal Delegada de Educación, Francisco Mora Sánchez, Presidente de Fapa-Ágora, y Antonio Ramírez Lopera, Presidente de SURCO y coordinador de las jornadas.


Numerosos padres y madres acudieron a la Ponencia “Hábitos Saludables. Adicciones”, y “Pautas y orientaciones para las familias”, impartidas por María José Priego Mérida, Licenciada en Psicología Clínica, en la que la participación por parte de los asistentes fue muy destacada.


También se hicieron entre los asistentes unos grupos de trabajo en los que se abordó las ventajas e inconvenientes de las nuevas tecnologías y su impacto en la sociedad, (Internet, Teléfonos Móviles, Televisión y Video Juegos).


Fueron clausuradas las jornadas por el Presidente de FAPA AGORA  y por el Presidente de SURCO.
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