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La Escuela Pública es una filosofía, es un concepto educativo y un modelo pedagógico. Supone reconocer el derecho de todos a la educación y adoptar las medidas presupuestarias y legales para hacerlo efectivo. La Escuela Pública, presupone una sociedad abierta, en la que la capacidad y el mérito sean los factores que configuren la realidad social.

El modelo de Escuela Pública que defendemos ha de ser respetuoso con todas las creencias e integrador de todas las ideologías. Ha de buscar el pleno desarrollo de niños y niñas, mediante el fomento de conocimientos, habilidades, hábitos, destrezas y valores.

Este modelo de Escuela Pública se sustenta sobre valores como la democracia, la integración, la interculturalidad, la participación y la solidaridad. Es la Escuela de todos y para todos, con independencia de la clase, el género, la nacionalidad, la etnia o la capacidad económica, y es gestionada democráticamente. Quienes escolarizamos a nuestros hijos e hijas en la Escuela Pública estamos orgullosos de los valores que sustentan este modelo. 
Si algo garantiza el futuro y el desarrollo positivo de los pueblos, es la formación de sus ciudadanos y sus ciudadanas. La Escuela Pública es parte fundamental y debe ser garantía del inicio de esa formación necesaria y ocuparse correctamente de la educación de niños y jóvenes.  Una Escuela Pública bien dotada de infraestructuras y recursos humanos es la base fundamental para conseguir este objetivo.   

Creemos que es importante que desde nuestro movimiento de padres y madres, se manifieste nuestro apoyo a una escuela que es el fruto del esfuerzo de todos los que han creído y reivindicado a lo largo de los años, una escuela de todos y para todos. Tal vez dichas expresiones y muchos de los logros conseguidos, dentro de la misma en el tiempo en que se formularon fuese solo una utopía, sin embargo, las continuas reivindicaciones y el inconformismo social han hecho que muchas utopías sean realidad.

La Escuela Pública que solicitamos sólo se alcanza con la suma del esfuerzo de los distintos sectores de la comunidad educativa (Administraciones Públicas, los docentes y las familias). Para potenciar esto, nosotros como miembros directamente implicados en el proceso de enseñanza, somos los que debemos defender un mayor nivel en la enseñanza pública, realizando con este fin críticas constructivas y trabajando desde nuestras asociaciones.

La enseñanza pública acoge a todo el alumnado, sin ningún tipo de discriminación ni de selección previa. Ha impulsado el avance de Andalucía en esta última etapa histórica y ha sido clave de nuestro bienestar social: la mejor garantía del derecho constitucional es la educación. 

En definitiva, la enseñanza pública es la única que garantiza la igualdad de oportunidades, la cohesión social, la superación de las desigualdades de origen, la vertebración de toda la sociedad en un objetivo común y el progreso individual y social de todos, no de unos pocos. Es por esto, que desde nuestra Federación hemos creído oportuno llevar a cabo un año más esta jornada con carácter reivindicativo. 

Paralelamente se celebró a cabo una mesa Redonda  para padres y madres sobre la repercusión de la implantación de la LOMCE en el sistema educativo andaluz, en la que participaron representantes de la Federación FAPA ÁGORA, de la Delegación de Educación y de los sindicatos mas representativos en el sector de la enseñanza.

Esta XII Fiesta por la Escuela Pública se celebró el pasado 5 de Abril en el CEP Luisa Revuelta de Córdoba

Es esta, una jornada de convivencia y de aprendizaje, donde padres e hijos son compañeros en los talleres y en la que, de manera informal, se inculcan valores, actitudes y conductas respetuosas con el entorno  y el medio ambiente.

La XII FIESTA POR LA ESCUELA PÚBLICA fue un éxito tanto por la asistencia como por la participación de padres, madres, niños y niñas, en todos los talleres y actividades programadas. 

En el Manifiesto que esta Federación elaboró para su lectura en dicho acto, se destaca la importancia del momento histórico en que vivimos, con la aplicación de la nueva reforma educativa (LOMCE), impuesta sin el consenso entre los grupos políticos y la comunidad educativa.

El resto de la jornada transcurrió en un ambiente lúdico reivindicativo, participando los asistentes en todos y cada uno de los talleres preparados.
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