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FAPA-ÁGORA Córdoba, en colaboración con SURCO (Federación de AMPAs del Sur de Córdoba) y el Ayuntamiento de Lucena celebró el día 22 de Febrero último en el Salón de Actos del C.E.I.P. Nuestra Señora de Araceli, unas Jornadas de formación con el título: “Jornadas Sobre Educación para la Salud. Prácticas Saludables”. 

La inauguración fue a cargo de Doña María Araceli Antrás García, Concejal Delegada de Educación, Francisco Mora Sánchez, Presidente de FAPA-ÁGORA, y Antonio Ramírez Lopera, Presidente de SURCO y coordinador de las jornadas.


La ponente Dª Mª José Priego Mérida (Licenciada en Psicología Clínica) comienza dando una explicación de los hábitos saludables y las adicciones haciendo presentación de la documentación que se le entrega a todas las personas asistentes, CD y un dossier editado por la CODAPA sobre las nuevas adicciones del siglo XXI. se reparte una webgrafía y una lista de material consultado para prevenir la obesidad infantil dirigida a familias.

· Guía para la promoción de hábitos saludables y prevención de la obesidad infantil dirigida a las familias:
http://www.ceapa.es/c/document_library/get_file?uuid=e28090fc-69d2-4f0e-890a-86fda3845a7f&groupId=10137
http://www.juntadeandalucia.es/educacion/webportal/web/vida-saludable
· Guía de alimentación  y salud:
    http://www.uned.es/pea-nutricion-y-dietetica-I/guia/guia_nutricion/index.htm?ca=n0
· Nuevas adicciones: televisión, internet, móviles y videojuegos.

http://www.pantallasamigas.net

La ponente explicó a todos los asistentes una serie de trastornos alimentarios como causa de la obesidad, anorexia, bulimia y sus síntomas compulsivos, así como los beneficios de la dieta mediterránea.


Después del descanso se realizó una charla coloquio sobre la ponencia, donde se dieron unas pautas y orientaciones a las familias.

 
Por la tarde se realizan una estrategias de actuación, para ello se hacen cuatro grupos de trabajo sobre diversos temas:


1 Nuevas Tecnologías: La Televisión

 
Utilizando los conocimientos que poseemos acerca de la Televisión, establecer los “Beneficios e inconvenientes “   de su uso

         
2 Nuevas Tecnologías: Internet
 
Utilizando los conocimientos que poseemos acerca de Internet, establecer los “Beneficios e inconvenientes “  de su uso


3  Nuevas Tecnologías: Teléfonos móviles

Utilizando los conocimientos que poseemos acerca de los teléfonos móviles, establecer los “Beneficios e inconvenientes “   de su uso


4 Nuevas Tecnologías: Videojuegos
 
Utilizando los conocimientos que poseemos acerca de los videojuegos, establecer los “Beneficios e inconvenientes “   de su uso


En todos estos grupos se trabajan los beneficios e inconvenientes de cada uno de los apartados a desarrollar, dando lugar a una tormenta de ideas donde se puede comprobar que el mal uso de las tecnologías esta dando lugar a nuevas adicciones.

 
Como conclusión se pudo evidenciar que se debe llevar una vida saludable, que todo lo que se gane en salud repercutirá en la familia, colegio, grupo al que pertenecemos. Las familias tienen el reto de  promocionar la salud y tener una buena práctica saludable, por el bien de todo el colectivo.

Fueron clausuradas las jornadas por el Presidente de FAPA ÁGORA  y por el Presidente de SURCO.
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