“JORNADAS SOBRE LA IMPLANTACIÓN DE LA LOMCE EN ANDALUCIA.

LA NUEVA FORMACIÓN PROFESIONAL BÁSICA”

Estas Jornadas se llevaron a cabo el pasado 7 de junio  en colaboración con el Ayuntamiento de La Carlota en  El Hotel el Carmen de La Carlota.

El acto inaugural fue a cargo de Rafaela Crespín Rubio, alcaldesa del municipio, Francisco Mora Sánchez, presidente de Fapa Ágora y Juan José Mohedano Alcántara, coordinador de las jornadas.
A las jornadas, asistieron distintas AMPAS de la provincia y del municipio, así como equipos directivos y profesorado de centros educativos, para analizar la nueva normativa de la Formación Profesional Básica.

 
Durante la apertura, Francisco Mora señaló que la organización de estas jornadas se lleva a cabo “un poco obligados por el tema, ya que es un asunto de calado mayor, como es la nueva ley LOMCE”. “Esta reforma de la ley ataca frontalmente al espíritu educativo por el que hemos luchado desde la comunidad educativa, las AMPAS, las familias”.

 
En este sentido, indicó que desde siempre se ha defendido una escuela participativa equitativa e igualitaria “donde todos los niños y las niñas tengan las mismas posibilidades de desarrollo educativo y con esta nueva ley, de un plumazo desparece”. “Se desvanece porque se ha hecho a base de trayectorias, reválidas, exámenes, lo que no permite continuar adelante a un niño o niña cuando no tenga la capacidad de sacar un curso”.

 
De esta forma, Mora argumentó que la nueva ley está pensada para “quitar del camino a quienes tienen menos capacidades, creando guetos donde se van metiendo a unos niños por un lado y a otros por otro, diferenciándolos.”

 
Asimismo, destacó que la LOMCE es una ley  que busca el éxito académico, más que el éxito educativo, “siendo estos dos términos muy diferentes”.

 
“Lo que hacen con los niños con menos capacidades es separarlos del sistema, enfocándolos  a la formación profesional básica, que no es obligatoria y no pasa por el informe pisa, una vía que no ofrece la posibilidad de seguir adelante académicamente”. “La nueva formación profesional básica da una acreditación de nivel 1, que sirve para trabajar, pero no les permite luego volver al sistema educativo y optar a una formación superior”.

 
Por ello, el presidente de FAPA-ÁGORA incidió en la  importancia de que las familias conociesen la nueva ley LOMCE. “En Andalucía, la Consejería de Educación intenta paliar un poco esta ley, pero todos y todas debemos paralizar esta ley y diseñar una, en la que todos y todas tengan cabida”.

 
Por su parte, la primera edil carloteña expresó que lo urgente debe estar antes que lo importante, y “este tema es urgente”. En este sentido, agradeció a las personas que hicieron posibles las jornadas, acentuando  el agradecimiento en la elección de La Carlota para su celebración.

 
La Alcaldesa aludió a un lema que utiliza como maestra –realizó estudios de Magisterio- para reflejar la importancia de tema: “detrás de un modelo educativo hay un modelo de sociedad”. “Nosotros queremos un modelo de educación, que hemos defendido durante 35 años democracia, para construir una sociedad de progreso y cohesionada, pero la LOMCE va en contra de esto”.

 
De este modo, subrayó que “todos los defensores de la educación pública queremos que nuestros niños estén lo mejor preparados académicamente, para que tengan el mejor futuro garantizado y el mejor trabajo”. “Pero también, queremos que sean las mejores personas, que sepan respetar y hacerse respetar en una sociedad muy compleja”.

 
Crespín informó que Andalucía se ha opuesto a esta ley, la cual tiene el rechazo de distintas fuerzas políticas y de la comunidad educativa. “Todos los grupos políticos con representación en el Congreso, no respaldan esta ley y el gobierno hace caso omiso a este hecho”. “En un tema importante como la educación, no se ha querido sentar en la mesa e intentar alcanzar un consenso, y eso dice mucho”.

 
 De igual modo, recordó que varias comunidades autonómicas, entre ellas Andalucía, han presentado un recurso al Constitucional-aceptados todos-,  porque “atenta en algunos derechos que recoge nuestra carta magna”.

“La LOMCE va en contra la comunidad educativa, puesto que no permite  la participación de todos agentes sociales sobre formación de nuestros hijos, y se deja todo a criterio de unas personas”. “No recae responsabilidad sobre las AMPAS, ni sobre los profesores, ni en las administraciones más cercanas como los Ayuntamientos, que también ayudan sobre todo en algunos contextos donde hay más dificultades”. Asimismo, manifestó que es una ley segregadora, “apoyando desde lo público, la separación entre niños y niñas por sexo”.

 
En cuanto a la nueva Formación Profesional Básica, advirtió que “rompe con la formación ocupacional como un trampolín para permitir continuar y avanzar a los alumnos en sus estudios, si así quieren seguir formándose”.

 
Crespín matizó que desde Andalucía se tiene claro, aunque “el camino no será fácil”. “Los principios que mueve a la Junta de Andalucía son el alumnado, la igualdad y la calidad”. “Esto se vulnera con la nueva ley,  hace una continua criba, sube la ratio por clase, o no tiene en cuenta las necesidades especiales de cada uno”.

Informó que aun  no se conoce el presupuesto para la LOMCE, lo que obliga a implantarla “sin saber nada”. “En nuestra comunidad se ha anunciado que no se hará en septiembre puesto que no hay capacidad de gestión en tiempo, ni capacidad económica para ello”.

 
Al finalizar, Crespín adelantó que “resistir será difícil, porque es ley, y por tanto hay que cumplirla”.  “Las consecuencias negativas de la ley pueden ir produciéndose, a pesar de que se intente amortiguar su efecto”. “La Junta  necesita la complicidad y el esfuerzo de aquellos que ponen a los alumnos por delante,  que es la comunidad educativa”.

 
“Todos debemos ser corresponsables en la defensa de la educación pública y de esta manera, conseguir lo mejor para nuestros niños y nuestras niñas”, concluyó la regidora carloteña

 
 Las jornadas se estructuraron  en 2 ponencias a lo largo de la mañana y grupos de trabajo por la tarde.

Los ponentes de las conferencias fueron:

 
Juana Bolancé García, Jefa de Servicio de Inspección de la Delegación T. de Educación de Córdoba, que nos habló sobre:” La implantación de la LOMCE en Andalucía”, para abordar cómo se desarrollará el próximo curso 2014-2015, un año de transición en la implantación de la LOMCE, poniendo el énfasis en cómo se va a trabajar en Andalucía la inclusión educativa y la equidad con las novedades que introduce esta nueva ley. 
 
La Ley Orgánica para la Mejora de la Calidad Educativa (LOMCE) no implica una Ley nueva que deroga a la anterior (LOE). En unos aspectos supone una modificación de la LOE,  un cambio de las medidas existentes hacia planteamientos diferentes, mientras que existe parte de la LOE que no se modifica.  Esto no significa que no haya una transformación profunda de los principios básicos de la concepción de la educación. 

Supone una modificación relevante que afecta a: 

· Principios y configuración del sistema educativo español.

· Carácter del currículo y la definición de las competencias para su diseño

· Las enseñanzas y su ordenación (excepto E. infantil)

· La admisión del alumnado

· La programación de la red de centros

· Los conciertos educativos

· La participación, la autonomía y el gobierno de los centros

· La evaluación del sistema educativo

· Modificación de la LODE
 
En  su articulado se  propone que las  administraciones educativas publicarán los resultados obtenidos por los centros docentes considerados en relación con los factores socioeconómicos y socioculturales del contexto en que radiquen (...)

 
Recoge en la definición de sistema educativo: "Artículo 2.bis. Sistema Educativo Español: 1. A efectos de esta Ley Orgánica, se entiende por Sistema Educativo Español el conjunto de Administraciones educativas, profesionales de la educación y otros agentes, públicos y privados, que desarrollan funciones de regulación, de financiación o de prestación de servicios para el ejercicio del derecho a la educación en España, y los titulares de este derecho, así como el conjunto de relaciones, estructuras, medidas y acciones que se implementan para prestarlo".

La organización de la Enseñanza Primaria se hará por cursos, no por ciclos; Desglose del Área de Conocimiento del Medio natural, social y cultural en Ciencias de la Naturaleza y Ciencias Sociales; Desaparece Educación para la Ciudadanía y Derechos Humanos; Aparece Valores Sociales y Cívicos como alternativa a la Religión.El alumnado podrá repetir una sola vez durante la etapa, con un plan específico de refuerzo o recuperación. Se atenderá especialmente a los resultados de la evaluación individualizada al finalizar el tercer curso de Educación Primaria y la del final de Educación Primaria.  Se realizará una evaluación individualizada al finalizar 3.º de educación primaria y una evaluación final de educación primaria
 
La organización de la Enseñanza Secundaria comprende dos ciclos: el primero de tres cursos escolares y el segundo de uno. El segundo ciclo o cuarto curso de Educación Secundaria Obligatoria tendrá un carácter fundamentalmente propedéutico. El cuarto curso de Educación Secundaria Obligatoria está diferenciado en dos opciones: a) Opción de enseñanzas académicas para la iniciación al Bachillerato y b) Opción de enseñanzas aplicadas para la iniciación a la Formación Profesional. La materia de Ciencias de la Naturaleza (que se imparte actualmente en 1º y 2º de ESO) se desdobla en dos asignaturas troncales distintas:  Biología y Geología que se impartirá en 1º de la ESO, y Física y Química que se impartirá en 2º de la ESO. Desaparece Educación para la Ciudadanía y Derechos Humanos. Se incorpora la asignatura Valores Éticos como alternativa a la Religión.

 
Los Programas de diversificación curricular de 3.º y 4.º de la etapa desaparecen . Aparecen  los programas de mejora del aprendizaje y el rendimiento en el primer ciclo (cursos de 2.º y 3.º). A propuesta del equipo docente una vez cursado el primer curso de ESO. Destinado a alumnado que presenten dificultades de aprendizaje no atribuibles a falta de estudio o esfuerzo. El curso 4º ha de ser cursado por la vía ordinaria.  Desaparecen los actuales PCPI.  Se crea un nuevo ciclo de Formación Profesional Básica .El equipo docente podrá proponer la incorporación a este ciclo cuando el grado de adquisición de las competencias así lo aconseje. Este ciclo forma parte de la oferta de Formación Profesional.

 
Se elimina el compromiso de las Adm. Educativas de garantizar la existencia  plazas públicas suficientes especialmente en las zonas de nueva población que se sustituye por “Asimismo, las Administraciones educativas garantizarán la existencia de plazas suficientes”

Respecto a los conciertos educativos recoge que: Se amplia la duración del concierto educativo en educación primaria de 4 a 6 años.  Los conciertos pueden afectar a varios centros  siempre que pertenezcan al mismo titular. Las administraciones educativas podrán convocar concursos públicos para la construcción y gestión de centros concertados sobre suelo público dotacional.


La nula participación de las madres y padres en el funcionamiento de los centros, al dejar sin funciones al Consejo Escolar

Todos los padres y madres asistentes escucharon con interés a dicha ponencia en la que mostró su preocupación en varios aspectos, realizando a la jefa de servicio numerosas preguntas que aclararon algunos aspectos sobre los que se tenían dudas.


La 2º ponencia fue a cargo de Rafael Urbano Hidalgo, profesor de Formación Profesional en IES El Tablero, en la que nos habló sobre “Presente y Futuro de la Formación Profesional Básica”.
 
 Comenzó su ponencia haciendo un recorrido por la normativa anterior de la LOE y lo que se modifica con la nueva LOMCE.
Las características de los módulos profesionales:

· Los módulos profesionales de las enseñanzas de Formación Profesional Básica estarán constituidos por áreas de conocimiento teórico-prácticas cuyo objeto es la adquisición de las competencias profesionales, personales y sociales y de las competencias del aprendizaje permanente a lo largo de la vida
· Duración: 2000 horas=dos cursos académicos completos, ó 3 años si se incluyen en programas de formación profesional dual. Podrán permanecer como máximo cuatro años (En régimen ordinario)
Para el acceso a estas enseñanzas es necesario que los alumnos y las alumnas cumplan simultáneamente los siguientes requisitos:

a) Tener cumplidos quince años, o cumplirlos durante el año natural en curso, y no superar los diecisiete años de edad en el momento del acceso ni durante el año natural en curso.

b) Haber cursado el primer ciclo de Educación Secundaria Obligatoria o, excepcionalmente, haber cursado el segundo curso de Educación Secundaria Obligatoria.

c) Haber sido propuesto por el equipo docente a los padres, madres o tutores legales para la incorporación a un ciclo de Formación Profesional Básica.

 
Para finalizar hizo un recorrido por todos los títulos que actualmente oferta la nueva Formación Profesional Básica
 
Dentro de los Grupos de Trabajo se debatieron y trabajaron aspectos, puntos e influencia de la Ley sobre la Comunidad Educativa, llegando a las siguientes conclusiones:
· No se está de acuerdo con la nueva Ley ya que es precipitada, sin consenso, ni tiempo para aplicarla adecuadamente  incluso no están redactados currículum para las distintas líneas de estudio de F.P. Básica
· Consideran que la edad para el inicio de la F.P. Básica debe se a partir de los 16 años  y que debería tener una Titulación Específica.

· No hay información clara y concisa sobre las enseñanzas de la F.P. Básica ya que el alumno no titula.

· A las madres y padres les quitan el derecho de participar en la vida del centro.

Las jornadas fueron clausuradas por Francisco Mora Sánchez, presidente de Fapa Ágora y Juan José Mohedano Alcántara, Coordinador de las jornadas.
