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                                 Medalla de Andalucía 2004           

JORNADA SOBRE COEDUCACIÓN: FOMENTANDO LA IGUALDAD ENTRE HOMBRES Y MUJERES


Esta jornada de formación tuvo lugar el pasado 22 de marzo 2014 en el salón de plenos del Ayuntamiento de la localidad de Peñarroya-Pueblonuevo de Córdoba, organizada por (FAPA AGORA) Federación de asociaciones de madres y padres de alumnado de Córdoba.


Desde la necesidad de difundir y fomentar la igualdad, Fapa-Agora viene realizando la jornada desde hace varios años.


Como así estaba previsto contamos con la presencia de los ponentes D. Lorenzo Calzado Olaya por la mañana e Inmaculada Lobo del Portillo y Miguel Andrés Castaño en mañana y tarde.


En el acto de inauguración estuvieron presentes Dª Maria Gil Morata Alcaldesa de la localidad, D. Rafael Ruiz Serrano Jefe de Servicio de la Delegación de Educación y D Francisco Mora Presidente de Fapa-Agora, como moderador José Muñoz.


Se comienza con D. Lorenzo Calzado perteneciente al gabinete Provincial de asesoramiento sobre convivencia escolar e igualdad. Expuso tres ideas, sobre educar en igualdad:

Es un derecho Fundamental.

Se han conseguido logros, pero no la igualdad real.

Se necesitan cambios estructurales y significativos.


La igualdad es un principio básico, en los últimos 40 años se han conseguido muchas cosas de tener un 3% de representación en el Congreso los Diputados a un 26% que hay hoy.


Hoy está presente en un espacio privilegiado dentro del entorno escolar, lo que se hace desde infantil sobre todo a primaria, como se decoran las clases, como se trabaja la coeducación.


La coeducación nos enseña a respetar lo diferente, debe ser dentro y fuera del aula, no se trata de ayudar esto es corresponsabilidad.


Debemos tener claro el significado de machismo, hembrismo y feminismo y no confundir los términos.

Machismo: Se refiere a actos concretos, comportamientos, hábitos, formas de pensar que las personas practican y que manifiestan el poder de lo masculino sobre lo femenino.

Hembrismo: Es igual al machismo pero al revés. El poder de lo femenino sobre lo masculino. Lo contrario de machismo es hembrismo y no el feminismo, como se quiere hacer creer.

Feminismo:  Es un movimiento social, político y filosófico llevado a cabo por mujeres para luchar por la igualdad de los derechos entre las mujeres y los hombres.

¿Cómo podemos consolidar la igualdad?

El reconocimiento del papel crucial que la educación puede y debe desempeñar en la superación de la igualdad es hoy generalizado, tanto entre las personas que trabajan específicamente en este tema desde distintos ámbitos, como entre el conjunto de la población. En este sentido se crea el I Plan de Igualdad (2005). Por cierto muy pronto saldrá el II Plan de Igualdad.

Los principios de este I Plan de Igualdad.

Visibilidad: Darse a ver

Transversabilidad: Desde el alumnado, familias, conserje, etc...

Inclusión: Toda la comunidad educativa debe trabajar en esto.

Los objetivos son facilitar el conocimiento, enseñar y explicar los que se está haciendo.


Las consideraciones previas a las actuaciones, son tomarlo con calma, formación básica y búsqueda de alianzas (crear grupo), análisis de contexto, conocimiento de apoyos externos e intercambiar experiencias.


Actuaciones y medidas en materia de Coeducación en la Provincia de Córdoba 2013-2014.


Normativa básica y violencia de género en centros educativos.

Como actuaciones en los centros educativos


El plan de Igualdad no hay que incluirlo o adherirse se está obligado a tenerlo. En la memoria final del centro el consejo escolar tiene que valorar el plan.


La coordinadora/r de dicho plan tiene que realizar un diagnóstico, hacer el informe, llevar propuestas de mejora, colaborar con la coeducación y resolución de conflictos, la mediación. También hay que realizar acciones formativas.


Hay que tener una asignación horaria para el plan, las familias deben estar implicadas y nombrar una persona experta en materia de género en los Consejos Escolares.


En el currículo y materias curriculares debe haber contenidos específicos, también en la Formación Profesional y en la Educación de Personas Adultas. En la Universidad se tiene que trabajar en las materias optativas y con créditos, los cambios sociales y género.


Finaliza el ponente indicando que le llegan los proyectos de coeducación para las ampas y que hay bastantes realizados en la provincia.


La segunda ponencia es impartida por Inmaculada Lobo del Portillo (Coeducadora en Igualdad I.E.S Alto Guadiato) y Miguel Andrés Castaño (Profesor de Física y Química I.E.S Florencio Pintado) Ambos premiados, por los trabajos titulados Coeduwiki y Más allá de los estereotipos de género en el cine: análisis fílmico y coeducación , elaborados por estos docentes cordobeses y galardonados con el tercer premio en la séptima edición de los Premios Rosa Regás a materiales curriculares que destacan por su valor coeducativo, que anualmente convoca la Consejería de Educación, Cultura y Deporte.

Miguel de Andrés comienza en ingles el discurso. Yo tengo un sueño (I Have a Dream) es el nombre del popular discurso más famoso de Martin Luther king Jr., cuando habló poderosa y elocuentemente de su deseo de un futuro en el cual la gente de tez negra y blanca pudiesen coexistir armoniosamente y como iguales.

A continuación explica la igualdad y racismo de aquél entonces, de como la TV hizo que el mensaje llegara como la fotografía impactara, el cine hiciera también su trabajo, la familia Bill Cosby, el príncipe de Bel-Air, numerosos ejemplos que nos llevan a un gran avance de los Americanos y ver que hemos llegado al actual Presidente de EE.UU (Obama) de raza negra.


Esto mismo hay que hacerlo realidad respecto a la igualdad entre hombres y mujeres. A los adolescentes ahora no se le puede llegar de esa manera, ahora hay que trabajar con las nuevas tecnologías y llegar a través de ellas, trabajando con sus mismas redes sociales. No pararemos a nuestro alumnado.


Inmaculada Lobo habla del estudio a nivel nacional que nos facilita en el CD y que habla de como han cambiado los adolescentes en 233 I.E.S de toda España en Bachiller sobre todo en mayoría de centros públicos.


Los chicos deciden más y las chicas controlan las emociones, aumenta la dureza emocional, la pareja es primordial, el valor del aspecto físico, cada vez se emparejan antes.


Los dos ponentes premiados trabajan en dos I.E.S de la localidad dentro de un proyecto integrado y se basan en hacer actividades que hagan ver lo negativo de la bebida por medio de imágenes, letras y un blog. Se realizan concursos de trabajo sobre los daños del alcohol y el premio es un móvil smarphones.


El alumnado donde más se comunica dentro de las aplicaciones es con el twiter e instagram que es donde dedican más tiempo por ser ahora aplicaciones en auge.


Los ponentes hablan que el whatsapp también lo utilizan y hay que hacer más actividades de este tipo de app.

Instagram, hablan de ello en móvil e internet de casa y lo hacen porque lo que triunfa ahora mismo es ver su imagen y ver a cuanta gente le gusta.

Twitter, aquí ponen sus fotos y frases cortas, pero el éxito es retwitear, como ejemplo real que ha ocurrido, alguien se pinta el pelo de rojo porque como meta han retwiteado 100 veces su noticia o su fotografía.

Whatsapp, aquí lo fundamental para ellos es pertenecer al grupo.


Ahora el tipo de violencia de género que hay ahora acaparando más es que el novio controla las contraseñas, dominar la situación y son muy extremos.

Trabajamos mucho el día de la Igualdad que no es el día de la mujer ni es el día del hombre es el día de la Igualdad.


El alumnado en el estudio piensa que se va a conseguir la Igualdad, pero NO con respecto  a la política.


Los ponentes explican y exponen la web que han realizado y con la que han sido premiados COEDUWIKI, donde indican que ha participado y/o participa alumnado de diversos centros educativos y de diversas comunidades autónomas.
Nuestro objetivo es concienciar (a quien no lo esté ya) de que la mujer ha sido tan importante como el hombre en la Historia.


Enciclopedia de mujeres, conseguir retos, coedujuegos que realiza alumnado de primaria para transmitirlo y jugar con alumnado de infantil (domino, emparejar personajes, familias de profesiones, tres en raya, muñecos Hindú, negro, china, etc...


Finaliza su ponencia con la visualización de un vídeo sobre igualdad laboral realizado por alumnado del ciclo de grado superior de la localidad.

Por la tarde se realiza una charla-coloquio sobre lluvia de ideas para futuros proyectos.

 
Participa una madre Esther Domínguez González (C.P. Eladio León) sobre las labores de casa y como motivar a la familia a realizarlas haciéndole un regalo simbólico como por ejemplo hacer la comida favorita a quien cumpla expectativas.

 
Como alumna de Bachiller está en la mesa Pamela Virginia Guerra Benavente, donde explica casos relevantes de estereotipos en la serie de TV. La que se avecina.

Esta alumna propone que también hay que educar a Padres y Madres, no sólo alumnado.

Miguel de Andrés (Ponente) en la charla expone una idea de realizar un proyecto conjunto de todas las ampas de la localidad sobre tareas domesticas y buscarle un formato.

Los móviles son una herramienta a explorar y en algunos casos se utiliza en el centro educativo.

Inmaculada Lobo (Ponente). Indica que tiene 3 horas a la semana en su centro educativo pero que además de que realiza muchísimas más horas a esta tarea que le apasiona, se ofrece para trabajar en el futuro proyecto, no solo igualdad sino que vamos a trabajar en casa la coeducación. Hay que realizar un cuadrante y además rotar las tareas domesticas y hacer alianzas.

Como conclusiones:

 
Hay que seguir trabajando con y por la coeducación, conseguir y ver realizado ese sueño algún día.

  
Año tras año hacemos alguna jornada, con la temática sobre igualdad y coeducación y nos tenemos que adaptar a los cambios de la sociedad.

Debe de trabajarse las formas de violencia que se están visualizando últimamente.

 
Esta jornada fue evaluada por los asistentes en una encuesta por escrito que se pasó a todos los participantes para que la cumplimentaran, de forma anónima si así lo estimaban, al finalizar la sesión de tarde. Los resultados han sido analizados en una reunión posterior de la Junta Directiva de FAPA ÁGORA. Como nota general media, la jornada fue valorada con un 9.5 sobre 10.
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