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FAPA AGORA convoca el XV Encuentro Provincial de AMPAs “Experiencias Educativas”, con el objetivo de potenciar el trabajo de las asociaciones de padres y madres de los diferentes centros públicos de Córdoba, ponerlo en valor y darlo a conocer al resto de la comunidad educativa de toda la provincia.
Sabemos del entusiasmo y el compromiso de los miembros de las AMPAS para mejorar la educación de sus hijos e hijas y, por tanto, de la esencia  de todo el movimiento asociativo de padres y madres de alumnos. En numerosos  Centros Escolares Públicos concurren muchos padres y madres que desde sus AMPAS, con su esfuerzo y dedicación, están realizando proyectos de gran valía, experiencias que pueden ser modelos para fomentar actuaciones similares. Este día compartiremos recursos, ideas y experiencias que fomenten la creatividad, la educación emocional y el éxito escolar desde las AMPAs y las familias.
Este Encuentro quiere actuar  como una plataforma para dar a conocer los trabajos realizados por las AMPAS y aportar una visión privilegiada de las posibilidades de éstas para coparticipar con el Centro en la educación integral del alumnado, fomentando así el intercambio de ideas dentro del movimiento asociativo de Padres y Madres de Alumnos, reuniendo y difundiendo las buenas prácticas que faciliten y promuevan soluciones transformadoras y exitosas a problemas compartidos
Después del acto de inauguración en el que estará la Delegada de Educación, Esther Ruiz, se dará  paso a una breve charla coloquio como introducción denominada ‘Promoción de la Partición en la Escuela Pública’.
La Jornada continuará con la exposición de experiencias de las AMPAs asistentes. Finalizando con la presentación fotográfica de las numerosas actividades desarrolladas por las AMPAs de la provincia.

Terminaremos la jornada con una puesta en común con todas las personas asistentes, donde se compartirán experiencias, dudas y consultas. 


Las Asociaciones asistentes recibirán un diploma conmemorativo de este Acto. Las AMPAs que participen exponiendo sus Proyectos recibirán un Lote de Material formativo para la Asociación. 
Entre los Proyectos expuestos, será elegido por la Junta directiva de FAPA AGORA, el que será presentado por la Federación para optar a los premios de la Confederación CODAPA.

Criterios de valoración de los Proyectos de Actividades.- 
1. INNOVACIÓN: Que desarrolle soluciones nuevas o creativas. 

2. EFECTIVIDAD: Que demuestre un impacto positivo y tangible sobre la escuela.  Se valorará el efecto directo que producen los materiales y actividades en la estimulación del aprendizaje por parte del alumnado.

3. SOSTENIBILIDAD: Se valorará que pueda mantenerse en el tiempo y producir efectos duraderos

4. REPLICABILIDAD: Que sirva como modelo para desarrollar políticas, iniciativas y actuaciones en otros lugares.

Desde hoy mismo os animamos a que participéis este día, con la presentación de vuestros Proyectos y  ya podéis enviarnos fotos y comentarios de vuestras actividades.

Os esperamos
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